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El proper dia 24 de març de 2011, a les 17 hores, a la Sala de Plens de l’Ajuntament d’El Port de la Selva, situada al Carrer del Mar, núm. 1, es realitzarà el sorteig dels habitatges amb protecció oficial en règim de compra de la promoció Parcel·la R3, Sector La Sorra 2 d’El Port de la Selva.

El sorteig es realitzarà davant de fedatari públic, en aquest cas el Secretari de l’Ajuntament, el senyor Ignasi Turu i Parcet, i seguirà la següent mecànica:
El fedatari públic verificarà l’existència de tots els noms de les persones que integren les llistes definitives, que li haurà estat lliurada amb anterioritat al dia del sorteig. 
En primer lloc, s’introduiran en una urna totes les paperetes corresponents als integrants de la llista A. El fedatari públic, o la persona que ell designi, extraurà una a una totes les paperetes corresponents a les persones integrants de la llista A, de manera que aquest ordre d’extracció determinarà l’ordre d’elecció de l’habitatge per part de les persones amb dret a participar en el sorteig, en cas d’acreditar el compliment dels requisits establerts.

Posteriorment i mitjançant la mateixa mecànica exposada als paràgraf anterior, es tindran en compte les paperetes dels integrants de la llista B i la llista C, les quals s’ordenaran seguint l’ordre de les llistes i l’ordre d’extracció de cadascun dels participants del sorteig.

D’aquesta manera, s’elaborarà una única llista, numerada seguint l’ordre de les quatre llistes i, dins d’aquestes, l’ordre d’extracció de les paperetes amb el nom de les persones amb dret a participar en el sorteig,  i que determinarà l’ordre d’elecció dels habitatges i, en el seu cas, es constituirà com a llista d’espera, en el supòsit de què concorrin un nombre de participants superior al d’habitatges oferts en el procés d’adjudicació.
L’ordre resultant del sorteig es publicarà a la pàgina web del Registre de Sol·licitants d’Habitatges amb Protecció oficial, www.registresolicitants.cat
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